

Autós üldözés – mint a filmekben



Az árokban landolt a menekülés közben félrelökött Peugeot, amelyik éppen elkerülte a tűzcsapot

Aki véletlenül azt hitte, hogy január 23-án 18.30-kor filmet forgattak Sashalom és Mátyásföld határán, annak el kell mondanunk, hogy azok a filmjelenségek, amelyeket a Veres Péter út – Szérű utca kereszteződésénél láthattak, nagyon is valódiak voltak. (Első pillanatban magam is ebbe a hibába estem.) Aki erről leghamarabb meggyőződhetett, az annak a lakóingatlanok a tulajdonosa volt, melynek a kerítését áttörve a kertjében landolt a rendőrök elől menekülő szürke színű VW Golf. Neki ugyanis senki sem szólt, hogy „forgatni fognak”, hanem egyszer csak ajtósnak rontottak a házába (kertjébe). Aztán a gyanútlan állampolgá-

roknak (nézőknek) az is feltűnhetett, hogy a „jelenet” egyből sikerült, az üldöző rendőrautók azonnal körbevették a Golfot, és annak utasait pillanatokon belül ártalmatlanították is.

Az esettől néhány utcával odébb eközben egy árokba taszított Peugeot 206-os személygépkocsi hölgyvezetőjét segítették ki azok a rendőrök és polgárőrök, akik az Új Kőbánya utca – Ágoston Péter utca kereszteződésénél levő baleseti helyszínt biztosították a rendőri intézkedés idején, illetve a tűzoltók kiérkezéséig.

És akkor nézzük, mi is történt január 23-án az Élet által rendezett koraesti kertvárosi filmben! Egy Bábos utcai lakástulajdonos

hazatértekor észlelte, hogy ég a házában a villany, és közben szól a ház riasztója is. Egyből kapcsolta, hogy az ingatlanában betörők lehetnek, és azonnal értesítette a rendőrséget. A helyszínre érkező járőr láttára a betörők egy ott várakozó szürke Golfba pattantak, és nagy sebességgel elindultak a helyszínről. A rendőrautó utánuk eredt, és többször is megállásra szólította fel a menekülőket. Azok persze fittyet hánytak rá, és ugyancsak figyelmen kívül hagyták a KRESZ-szabályokat is, *mellyel a jobbkezes kereszteződésekben valamennyi szabályosan közlekedő járművet súlyosan veszélyeztették.* Az Új Kőbánya utca – Ágoston Péter utca sarkáig a csodával határos módon nem történt baleset, ott azonban egy szabályosan közlekedő Peugeot 206-os személyautót értek utol a menekülők, akik nemes egyszerűséggel félrelöktek az őket akadályozó járművet. Az ütközés következtében irányíthatatlanná vált autót az árokban landolt, épp elkerülve egy tűzcsapot. A jármű utasa és vezetője szerencsére sértetlenül megúszták a balesetet. A Golf persze megállás nélkül továbbhajtott, ezzel kimerítette a cserbenhagyás büntetését. Az autós üldözés pedig továbbfolytódott. Ebbe már újabb rendőrautók, illetve polgárőrök, és az SMSV járműve is bekapcsolódott. A Golf menekült az Újszász utcán át a Veres Péter útra, ott a forgalommal szemben próbált egérutat nyerni, majd nagy sebességgel rákanyarodott volna a Szérű utcára, ám a vezető eközben elveszítette uralmát a járműve felett, és az autó egyenesen bepofozott a könyvtárral szembeni ingatlan kertjébe. Az első rendőrautó nem sokkal később fékezett mögötte, és az egyik rendőr azonnal kipattanva a Golf jobb első ajtajához rohant, így sikerült megakadályoznia, hogy az egyik elkövető kiszállhasson onnan. A Golf vezetője azonban még ki tudott ugrani az autóból, de mivel a Veres Péter utca irányába zárva volt az út, a kert irányába menekült. A járőrautó vezetője a nyomában volt, ezért a menekülő elkövető megfordult, és egy biciklet előkapva megpróbálta azt kinyitni. A rendőr ezt látva előkapta szolgálati fegyverét, a menekülőre fogta, és megadásra szólította fel őt. A férfi ezt látva további ellenállás nélkül megadta magát.

Este fél hét körül hemzsegtak a rendőrautók a Veres Péter úti Szabó Ervin Könyvtár környékén. A két férfit megbilincselve elszállították, majd a helyszínelők kiérkezéséig mindkét baleseti helyszínt rendőri (és polgárőri) erőkkel biztosították. Az előállított személyek – egy 45 és egy 32 éves tápiószecsői (és sok egyéb lakókkal rendelkező) férfi, akik mellesleg unokatestvérek voltak –, nem voltak ismeretlenek a nyomozók előtt. A két férfit ugyanis összesen tízrendbeli (XVI. kerületi) gépkocsi-feltöréssel gyanúsították a rendőrök. Nos, a két gyanúsított január 23-án este gondoskodott arról, hogy ez a bűnlajstromuk újabb komoly bűncselekményekkel gyarapodjon. (S)

Lokálpatrióták ropták a táncot



Politikusok, neves művészek, jónevű vállalkozók, intézményvezetők, tanárok és névtelen kisemberek. Ami közös bennük, hogy mindnyájan itt élnek a XVI. kerületben, amely nem csak lakóhelyük, hanem egyben otthonuk is. Olyan életér ez, melyért érdemes áldozni, melynek jelene és jövője nem mellékes, és ha valami jó történik a kerületben, akkor azt közösen kell megünnepelni. Ezt hívják lokálpatriotizmusnak, és ennek az összefogásnak voltunk szemtanúi január 26-án az Erzsébetligeti Színházban rendezett Lokálpatrióta Bálon. A Bankó László művelődési házigazgató által életre hívott rendezvény idén is nagy sikert aratott. Ez egyébként előre garantálható volt: egyrészt azért, mert a rendezvényre a megújult színházban kerülhetett sor, másrészt, mert a program jónak ígérkezett, harmadrészt pedig azért, mert a mátyásföldi uszoda január 25-én átadása újabb lehetőséget teremtett az önfeledt ünneplésre.

A megújult színházépületben sokan csak most fordultak meg először, hiszen az intézmény a december végi átadás óta alig néhány hete üzemel csak. A bálon fellépő művészek azonban egytől egyig



ismertek és népszerűek voltak – Tóth Jánosnak, Várkonyi Szilviának, Kovács Erzsébetnek, Poór Péternek és Sasvári Sándornak egyaránt nagy rajongótábor van a kerületben is. A finom vacsora, a fent nevezett művészek (a Horváth Mónika, Tóth Róbert táncospárral, a Szerb Antal Gimnázium végzős diákjaival és R. Kárpáti Péter színművésszel kiegészülve), illetve a Pesty Party zenekar közösen

gondoskodott tehát arról, hogy a 2008. évi Lokálpatrióta Bál jó hangulatban és legalább másnap hajnalig eltartson. A magunk bőrén is megtapasztalhattuk, hogy ezt az igyekezetüket siker koronázta. (M) **A Lokálpatrióta Bálról készült képeink megtalálhatók a honlapunkon lévő képgalériában: www.hh16.hu**

Rablás recept nélkül

Január 31-én 16.30-kor két férfi, miután látta, hogy egyetlen vevő sem tartózkodik a Thököly úti patikában, símaszket húzott, majd bementek az üzletbe. Egyikük az eladótérben maradt, ahonnan szemmel tartotta a bejáratot. Társa pedig egy fegyvernek látású tárggyal a pult mögé lépett, ahol az 57 esztendősnő alkalmazottat arra kényszerítette, hogy nyissa ki a széfet, és adja át a benne található pénzt. A sértett annyira megijedt a fegyvertől, hogy sikítani kezdett, mire kijött az irodából az üzlet másik női alkalmazottja. A fegyveres férfi a két nőt ismét felszólította a széf kinyitására, akik engedelmességek neki. A rabló többszáz ezer forintot rakott el, majd az üzletben levő két pénztárgépet is kiürítette, ezt követően a két nőt betelerelte az irodába, majd a társával együtt sietve eltávozott az üzletből. A két alkalmazott csak az ajtó becsapódását követően mert előjönni, s amikor látták, hogy a támadók eltávoztak, értesítették a rablásról a rendőrséget.

GIPSZKARTON SZAKÜZLET

1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217

Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

• **KNAUF** gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)

• **HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)

• **BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)

• **KAZETTÁS ÁLMENNYEZET**

• **VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK**

e-mail: gipstone@freemail.hu, postmaster@gipstone.t-online.hu



FOGÁSZAT
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 1.)

Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
Ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség

Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100

www.feherdental.hu

Riportkönyv a lélekgyógyásról



Igen rangos eseménynek adott otthon a rákosszentmihályi plébánia közösségi háza február 3-án: a külföldi bemutatókat megelőzően itt mutatták be először Dr. Vencser László teológus professzor kalandos és igen tevékeny életéről készült interjúregényt, melynek alkotója Varga Gabriella újságíró, kedves kerületi lakótársunk. Kovács Raymund alpolgármester megnyitójában felemlítette, hogy a külföldön élő honfitársaink állampolgárságáról szóló népszavazás a XVI. kerületben érvényes és eredményes is volt, s ez a helyszín akár jelképesnek is tekinthető egy olyan nemzetközi híru magyar emberről szóló könyv bemutatójában, aki román és osztrák állampolgársággal is rendelkezik, csak épp a magyarral nem! Az **Itthon és otthon** című könyv nagyszerűen szervezett bemutatójának fénypontja volt, amikor Balogh József költő, a szombathelyi Lord együttes szövegírója, az **Itthon vagy otthon** című dalszöveg szerzője versével köszöntötte Dr. Vencser Józsefet (képünkön Kovács Raymund és Varga Gabriella társaságában). A könyv hazai forgalomba nem kerül, de kölcsönözhető a kerületi könyvtárakból, a bemutatón készült képek honlapunkról letölthetők: www.hh16.hu